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IMAGEANALYSE	– DETAILHANDLEN

78%



Der	er	et	stort	”gap”	imellem:

RESULTATERNE

Hvad	de	unge	
forventer	sig	af	deres	

fremtidige	job

De	unges	opfattelse	
af,	hvad	detailhandlen	

kan	tilbyde	dem



Antal	respondenter:	837	studerende	på	Cphbusiness

Finansøkonom:	
Markedsføringsøkonom:
Serviceøkonom:	
Finansbachelor:	
Int.	Handel	og	Markedsføring:	
Øvrige	uddannelser:	

HVEM	HAR	VI	SPURGT?

16%
22%
17%
11%
9%
25%



”Detailhandelen	er	her	defineret	som	salg	af	varer	
og	tjenesteydelser	direkte	til	forbrugere	gennem	

f.eks.	konceptbutikker,	supermarkeder,	
stormagasiner,	discountbutikker,	specialbutikker,	

webbutikker	o.lign.)	”

DETAILHANDLEN	– hvad	er	det?



58%

ANSVAR

24%



DET	SOCIALE	MILJØ

78%

94%



78%

19%

KARRIEREMULIGHEDER



41%

97%

LØN



53%

47%

ARBEJDSTIDER



57%

60%

FRIHED	OG	FLEKSIBILITET



95%

PRESTIGE



OPSUMMERING

Ansvar
Socialt	miljø

Karrieremuligheder
Løn
Arbejdstider
Frihed	og	fleksibilitet
Prestige

.



ANDET	INTERESSANT

• Af	dem	(19%)	som	har	svaret	ja	til,	at	der	er	gode	eller	meget	gode	karrieremuligheder	i	
detailhandlen	(19%)	er	det	også 78%,	som	ikke	kunne	forestille	sig	at	søge	job	indenfor	
detailhandlen

• Af	dem	som	opfatter	det	sociale	miljø	i	detailhandlen	som	godt	eller	meget	godt	svarer	kun	
27%,	at	de	kunne	forestille	sig	at	søge	job	indenfor	detailhandlen!

• Af	dem	som	har	svaret	ja	til,	at	de	har	erfaringer	med	job	i	detailhandlen	(75%)	svarer	78%,	at	
de	ikke	vil	søge	job	i	detailhandlen	efter	endt	uddannelse

• Af	dem	som	har	haft	Retail	som	valgfag,	svarer	50%	at	de	godt	kunne	forestille	sig	at	søge	job	
indenfor	detailhandlen

• 50%	svarer,	at	der	er	interessante	stillinger	indenfor	detailhandlen	for	folk	med	deres	
uddannelse


